

紺屋町倶楽部通信_vol.54 秋号 表記ミスのお詫びと訂正

2023年9月7日

中島屋ホテルズ

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

先日発送の「紺屋町倶楽部通信_vol.54 秋号」に記載しておりました、おせちの価格に誤りがございました。

誤記により、ご迷惑をお掛けした方々には、この場を借りて深くお詫び申し上げます。

<内容>

裏表紙「中島屋のおせち」

【誤】

珠玉の中国料理 1段 23,000円

【正】

珠玉の中国料理 1段 28,000円

今後はこのようなことが無いよう、細心の注意を払うとともに、社内のチェック体制を強化・徹底して参ります。

この度はご迷惑をお掛けして誠に申し訳ございませんでした。